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ACTA Na 022- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 26 
días de noviembre del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del 
Gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Análisis y resolución en primera instancia para autorizar al ejecutivo el inicio del 

proceso de contratación del proyecto "FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y 
PRODUCTIVO MEDIANTE EQUIPAMIENTO AGROPECUARIO PARA 
LOS AGRICULTORES DE LA PARROQUIA RUMIPAMBA, CANTON 
JOYA DE LOS SACHAS, PROVINCIA DE ORELLANA." 

6) Dar a conocer el acuerdo ministerial N° MDT-2025-179 del Ministerio de Trabajo 
de Ecuador efectivamente expidió los pisos y techos de las remuneraciones 
mensuales unificadas para los puestos de presidente y secretario tesorero del 

GADPRR. 

7) Tratar sobre el presupuesto para el año 2026 

8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

9) Resoluciones. 

10) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Mauricio Villa, Marlene Guapi, Wilmer Poveda y Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:30 am 
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3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 

4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Viernes 7 de noviembre, reunión de junta. Lunes 10, salida a la prefectura para temas viales, 
pedido de competencias, y pedido de tubería. Miércoles 12, trabajo en la oficina, firma de 
documentación. Jueves 13, asistencia a feria en la ciudad del Coca, se trajo medicina para el centro 
médico de Rumipamba. Viernes 14, trabajo en la oficina. Lunes 17, trabajo en la oficina, salida 
al Sacha por tema de proceso en la fiscalía sobre el robo pasado de la excavadora. Martes 18, 
trabajo en la oficina, conversatorio con Marilú Sarango sobre temas de trabajo. Miércoles 19, 
trabajo en la oficina, firma de documentación, coordinación de evento con el CASIGAP. Jueves 
20, inspección del área del estadio, reunión en la Florida. Viernes 21, trabajo en la oficina. Lunes 
24, trabajo en la oficina, revisión de convenio con la STCTEA. Martes 25 trabajo en la oficina.. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Viernes 7 de noviembre, reunión de junta. 11 de noviembre, En horas de la mañana me encontraba 
en las instalaciones del GAD parroquial en atención a la ciudadanía, donde el presidente del grupo 
de discapacidad me manifestó y a la misma vez me invito a un evento que tendrán el 5 de 
diciembre. 18 de noviembre, Me encontraba en el GAD parroquia en atención a la ciudadanía de 
la parroquia y comunidades, sin ninguna novedad. 20 de noviembre, Conjuntamente con todos 
compañeros vocales participamos en una reunión sobre el campo Santo, con la señora Alcaldesa, 
moradores de la comunidades y dirigentes de las diferentes comunidades. 25 de noviembre, Me 
encontraba en las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Viernes 7 de noviembre, Reunión Ordinaria de GADPRR, Se desarrolló la sesión ordinaria con 
puntos específicos, en beneficio de la parroquia y la institución. 12 de noviembre, Gestión al 
GADPO a dejar la nómina de beneficiarios de peces donde se habló con el Ing. encargado del 
proyecto, gestión en obras publicas dar seguimiento sobre mantenimiento vial, en lo cual 
manifestó que ya no esta en vialidad a regresado a obras públicas para hacer unos ajustes. Previa 
renuncia del ing. Sebastián. 19 de noviembre, atención al público. 20 de noviembre, Socialización 
del proyecto campo santo. Previa invitación de la alcaldesa del Municipio Joya de los Sachas, 
para la presentación del plano de campo santo de la parroquia Rumipamba, estuvieron las 
autoridades del cantón y compañeros del GAD parroquial presidentes y ciudadanía donde se 
socializo el proyecto capo santo. Se verifico el terreno. Destinado para la misma. 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Viernes 7 de noviembre, Participe de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor 
presidente del GAD, donde tratamos puntos importantes para la Institución, conjuntamente con 
los compañeros vocales y el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local. 14 
de noviembre, Me encontraba en el GAD parroquial en atención a la ciudadanía, donde se atendió 
sin ninguna novedad. 18 de noviembre, Me encontraba en la provincia de Orellana, realizando 
seguimiento al trámite de las alcantarillas para la vía riveras del rio conambo, donde dialogue con 
el Ing. Carlos Ramos donde me indico que debemos llevar el certificado de declaratoria de vía 
pública para seguir con el debido proceso. 20 de noviembre, Conjuntamente con los compañeros 
vocales nos concentramos en la comunidad la Florida a la socialización sobre el tema del Campo 
Santo de la Parroquia, donde se encontraba la señora Alcaldesa del Joya de los Sachas. 21 de 
noviembre, Me encontraba en el GAD parroquial en atención a la ciudadanía, donde se atendió 
sin ninguna novedad. 25 de noviembre, Me encontraba en el Consejo Provincial de Orellana 
retirando en la delegación de competencias para la compra del equipo caminero para la parroquia 
Rumipamba, de la misma forma se dio seguimiento al trámite de una alcantarilla para la 
comunidad Tomebamba, donde me informaron que el trámite se encuentra en Planificación. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de noviembre, atención a la ciudadanía,Teniendo excelente resultados con la ciudadanía por 
la mañana y en la tarde me dirijo al sacha a una reunión por parte del MAG lo cual se trató sobre 
el reglamento de la ley orgánica de Agrobiodiversidad, semillas y fomento de la agricultura 
sustentable. 17 de noviembre, atención a la ciudadanía, Obteniendo buenos resultados con la 
ciudadanía. 20 de noviembre, socialización del proyecto de campo santo, Teniendo la 
participación de todos los compañeros vocales y miembros de las comunidades pertenecientes a 
la parroquia. Lo cual por parte del municipio nos dieron a conocer como quedaría la estructura 
del campo santo en lo posterior. 24 de noviembre, atención a la ciudadanía, Atendiendo a la 
ciudadanía de la mejor manera y teniendo excelentes resultados. 

5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN PRIMERA INSTANCIA PARA 
AUTORIZAR AL EJECUTIVO EL INICIO DEL PROCESO DE 
CONTRATACIÓN DEL PROYECTO "FORTALECIMIENTO COMERCIAL 
Y PRODUCTIVO MEDIANTE EQUIPAMIENTO AGROPECUARIO PARA 
LOS AGRICULTORES DE LA PARROQUIA RUMIPAMBA, CANTON 
JOYA DE LOS SACHAS, PROVINCIA DE ORELLANA." 

El señor Presidente del GADPRR Jimmy Velasco, da a conocer a los señores vocales 
presentes el convenio que se firmó con la STCTEA, con lo que procede a dar lectura a 
los articulo ahí estipulados y darles explicación de cada uno de ellos, de los cuales seria 
de vital importancia que los señores vocales tengan conocimiento. Posteriormente el 
señor presidente propone a la sala dar paso al inicio del proceso de contratacion del 

proyecto mencionado en el convenio firmado con 1 STCTEA, esto debido a que en el 

mismo convenio estipula que se debe dar inicio para poder desembolsar el recurso. 
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6. DAR A CONOCER EL ACUERDO MINISTERIAL N° M~, 1 - -i , I,IL 

MINISTERIO DE TRABAJO DE ECUADOR EFECTIVAMENTE EXPIDIÓ 

LOS PISOS Y TECHOS DE LAS REMUNERACIONES MENSUALES 

UNIFICADAS PARA LOS PUESTOS DE PRESIDENTE Y SECRETARIO 
TESORERO DEL GADPRR 

El señor Jordi Casanova secretario tesorero del GADPRR, da a conocer el acuerdo 
ministerial suscrito por el Ministerio de Trabajo del Ecuador, en el cual el señor secretario 
tesorero menciona que en este acuerdo se estipula subida de los pisos techos de los sueldos 
tanto para los secretarios tesoreros como para el ejecutivo de los GADS parroquiales de 
todo el país. Con lo que menciona que según este acuerdo ministerial los sueldos deberían 
subirse este mismo año, más sin embargo por cuestiones de recursos y planeación de los 
GADS a nivel nacional, se dio la opción de que si no se dejó recursos para esta subida de 
sueldos, se podría realizar a partir del año 2026. Con esto los señores vocales quedan 
informados y de acuerdo con lo expuesto. 

7. TRATAR SOBRE EL PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2026 

El señor Jordi Casanova secretario tesorero del GADPRR, presenta a la sala el 
presupuesto que se ha revisado para el año 2026, con lo que procede a explicar a la sala 
tanto el gasto corriente o permanente como el gasto de inversión o no permanente. Dando 
a conocer cada partida que contiene el presupuesto planteado y explicando a que tipo de 
gasto corresponde cada una de ellas. 

Con lo que al ser en tratado en primera instancia se observó algunos puntos a cambiar y 
poder tratarse en una reunión posterior, para lo cual lo señores vocales presentes están 
satisfechos con lo expuesto sobre este presupuesto para el año 2026. 

8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Tanguila Dahua, en el cual solicita se les apoye 
prestando el tractor agrícola para trabajo en el estadio de futbol. 

• Oficio recibido por parte de la unidad educativa Princesa Paccha, en el cual hacen la 
invitación a la sesión solemne para el día 1 de diciembre a las 8 de la mañana 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Yolanda Mazón, en el cual solicita se le colabore con 
material pétreo para arreglos de la vía riveras del Conambo. 

• Oficio recibido por parte del señor Wilmer Poveda, en el cual da a conocer la causa del 
porque no pudo asistir a la reunión pasada. 

• Oficio recibido por parte de la unidad educativa Princesa Paccha, en el cual solicitan se 
les preste 50 sillas de la institución para el 28 de noviembre. 
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• Oficio recibido por parte de la unidad educativa Princesa Paccha, 
les preste el disco móvil de la institución para el día 28 de noviembre. 

• Oficio recibido por parte de la unidad educativa comunitaria intercultural bilingüe 
Rumipamba, en el cual solicitan se les colabore con 318 fundas de caramelos. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Serbelia Troya, en el cual solicita se le autorice realizar 
cambios en las aceras de que pasan por la propiedad de ella, 

• Oficio recibido por parte del CONAGOPARE Orellana, en el cual hacen la invitación a 
la 3ra sesión del sistema alimentario y nutricional convocada por el COPISA. 

• Oficio recibido por parte deL CASIGAP, en el cual solicitan se les preste las instalaciones 
de la institución para el 5 de diciembre del 2025. 

9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta y por decisión unánime de lo señores vocales 
presentes, se decidió en dar paso para tratar en segunda instancia el tema de 
aprobación de resolución para dar inicio al proceso del proyecto de adquisición de 
bombas y guadañas. 

• Del punto 6, se informó a los señores vocales presentes sobre el acuerdo ministerial 

MDT-205-179, sobre la subida de los pisos techos en los sueldos para los secretarios 

tesoreros y el ejecutivo de los GADS parroquiales del país. 

• Del punto 7, en sesión de junta se trato y analizo en primera instancia el presupuesto 

para el año 2026 y se acordó en seguir revisando y analizando en una próxima reunión 

en segunda instancia. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

12:01 pm 

Para constancia de lo actuado firman. 
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